

菲律賓福建總商會舉行癸卯年新春聯歡會



圖片說明：菲律賓福建總商會於元月27日，假座大連海鮮酒家盛大舉行癸卯年新春聯歡會。上排小圖左至右依次為福建總商會會長吳清泉、名譽會長許扁、執行常務副會長蔣曉瑋、菲中電視台長施玉娥、聯合日報總編輯董拔萃、菲中電視台副製作人兼新聞總監王學藝和福建總商會副會長兼秘書長洪五一。第二排為福建總商會領導和嘉賓祝酒之影。第三排左圖為會長吳清泉抽彩之影。下排為福建總商會全體職員與嘉賓合影留念。

菲華青商會與華社各團體 共同慶祝華人區癸卯年春節慶祝活動

菲華青商會訊：為慶祝癸卯年中國春節，弘揚中華傳統文化，本會配合馬尼拉市政府、馬尼拉華人區發展委員會及華社各主要團體共同舉辦華人區癸卯年春節系列慶祝活動。

元月21日除夕夜(星期六)晚間11點，在Jones橋橋下中國城牌坊處集合，一起走向Jones橋望向中菲友誼橋的方向，舉行倒計時辭舊迎新活動。

中國駐菲特命全權大使黃溪連閣下和馬尼拉市長Honey Lacuna相繼發表新年賀詞，然後一起在Jones橋上與場民眾一起倒計時觀看五彩繽紛的大型煙花表演節目。

元月22日農曆正月初一下午2點，由馬尼拉市政府、馬尼拉華人區發展委員會及華社

各主要團體共同舉行的2023年華人區癸卯年春節花車遊行踩街活動，從位於 Lawton 的郵政局大廈前面開始出發，經過瓊斯橋、中菲友誼門、岷倫洛教堂、王彬街等地最終抵達美加廣場。

中國駐菲特命全權大使黃溪連閣下暨馬尼拉市長拉庫娜、參議員皮門特、菲律賓候任駐華大使弗洛克魯斯，以及多個菲華社團代表、中國駐菲大使館參贊兼總領事王悅等領導參加。

本會作為贊助單位之一，多位領導和同仁參加了此次花車巡遊活動，此次活動是馬尼拉市疫情以來首次舉辦中國春節花車巡遊，約有六萬人參加了此次活動，盛況空前，氣氛熱烈，活動取得圓滿成功！



圖片說明：
1/左起會長王名渠，福建總商會理事長吳清泉和財政林連勝一同參加花車遊行活動。

2/文藝委員左起馮子軒、楊少善、吳錦龍、王巧麗。



等；菲華校聯輪值主席黃琬蓉校長；常務理事嘉南中學陳惠玲校長、晨光中學黃思華校長、中正學院葉啟明校長、百閣公民學校林文誠校長、計順菲華中學李淑慧校長、聖公會中學吳紫薇校長等。儀式由北京四中網校國際部翟影主任主持。

開班儀式結束後，來自北京語言大學的翟艷教授為大家主講了「漢語聽與說的教學路徑」。

芳草地國際學校國際部教學負責人陳昕老師主講了「差異化教學的探索與指引」，贏得了菲律賓華文教師的強烈反響。



圖片說明：圖為洪理事長源集鄉賢代表本會致贈精美之結婚禮品予這一對新婚佳偶，由喜家家長施康樂主任益群鄉賢代表接收。左起副監事長翁豐產鄉賢、副監事長施淵源鄉賢、副監事長許福星鄉賢、理事長洪源集鄉賢、家長施康樂主任益群鄉賢、夫人施雅芳鄉賢、新郎施安順君、新娘佳莉小姐、副監事長洪天排鄉賢、常務理事施純儒鄉賢、副理事長洪祖江鄉賢、副理事長施玉璽鄉賢、副監事長施天乙鄉賢、副監事長施文明鄉賢。

施益群為令郎安順授室喜慶 慨捐菲龍湖鎮聯鄉總會福利

菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會訊：本會施康樂主任益群鄉賢、施玉雅芳女士賢伉儷令郎安順君，與僑商CELIA ARAGON女士令長媛佳莉小姐，於國曆二零二三年元月二十一日(星期六)下午二時，假座王城內聖奧古斯丁天主教堂舉行了隆重的結婚典禮，郎才女貌，佳偶天成！婚禮在莊重嚴肅又甜蜜溫馨的氣氛中、以及在一眾親朋好友的祝福聲中順利進行。

當天下午七時，喜家並假座巴蘭玉計市新濠天地大酒店置設酒宴，招待各方親朋戚友。喜家平素交遊廣闊，親友眾多，共筵開數十席。一時之間，新濠天地大酒店門外車水馬龍，冠蓋雲集！酒店裏燈火輝煌，高朋

滿座！賓主們把酒言歡，場面熱鬧，喜氣洋洋！是晚，在理事長洪源集鄉賢的率領下，本會理監事同仁等共十多人應邀出席參加喜宴，並於現場致贈精美之結婚紀念品予這一對新婚夫婦，祝其百年好合，白頭偕老！心心相印，永浴愛河！早生貴子，五世其昌！

施康樂主任益群鄉賢平素熱心公益，積極鄉運，關心本會慈善福利，為人急公好義、慷慨豪爽，者番為令郎安順君授室喜慶，猶不忘聯鄉總會之公益福利，當場慨捐菲幣伍萬元，充作本會福利金之用途。仁風義舉，殊堪欽賞！

本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！